Информация

по результатам проверки целевого использования средств областного бюджета и бюджета города, направленных в 2012 году на развитие системы теплоснабжения в г.Владимире и Владимирской области

Проверка проведена в управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации города в соответствии с утвержденным планом работы отдела финансов производственных отраслей и управления внутренним долгом.

В ходе проверки установлено следующее:

- 1. В проверяемом периоде финансирование расходов по строительству и реконструкции объектов теплоснабжения осуществлялось в соответствии с нормативными правовыми актами Правительства РФ, Владимирской области и муниципального образования город Владимир.
- 2. Финансирование работ по развитию системы теплоснабжения осуществлялось с участием субсидии из областного бюджета (за счет средств Инвестиционного фонда Российской Федерации) в рамках реализации регионального инвестиционного проекта «Развитие системы теплоснабжения в г.Владимир и Владимирской области». Средства Инвестиционного фонда Российской Федерации освоены в 2012 году в полном объеме.
- 3. В рамках муниципального контракта подрядчиком нарушен срок выполнения работ.
- 4. Главным распорядителем с задержкой по срокам осуществлялась оплата выполненных работ на объекте теплоснабжения.
- 5. В течение 2012 года бюджетные средства на оплату выполненных на объектах теплоснабжения работ расходовались неравномерно весь объем расходов приходится на 2 полугодие 2012 года.
- 6. Анализ движения бюджетных средств с момента финансирования главного распорядителя до перечисления средств на счета соответствующих подрядных организаций (или ИП) указывает на отсутствие длительных задержек средств на счете управления ЖКХ.
- 7. Затраты 2012 года на строительство и реконструкцию объектов теплоснабжения в полном объеме числятся в составе незавершенного строительства.
- 8. По объектам теплоснабжения дебиторской задолженности перед бюджетом и оплаченных авансов, не подтвержденных актами выполненных работ, не имеется.
- 9. Фактов нецелевого использования бюджетных средств, направленных в 2012 году на финансирование работ по развитию системы теплоснабжения в г.Владимире и Владимирской области, не установлено.